

ప్రజా గొంతుక

తెలుగు డిజిటల్ పత్రిక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: చింతల మధుకృష్ణ

బలేకర్లు కావాలను



దిన పత్రిక & చానల్ లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని జిల్లాలకు స్టాప్ లిఫ్ట్ లో మలయ్య అన్ని గుయ్యెటకల్లో మండలలో లిఫ్ట్ లో కావాలను.

అసక్తి కలిగిన యువతి యువకులకు అవకాశం కలను.

సంప్రదించండి

9948686969

తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సంచిక: 450 (కాంప్లిమెంటరీ కాపీ) వేజీలు : 12 గురువారం 05 సెప్టెంబర్ 2024

Digital Edition

సోలార్ విద్యుత్ ఉత్పత్తికి ప్రోత్సాహం

ప్రజా గొంతుక డెస్క్



రాజ్ గోపాల్ రోజుల్లో ఒక బిజినెస్ హబ్ గా మారబోతున్న తెలంగాణలో భవిష్యత్తు అవసరాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని నాణ్యమైన విద్యుత్ అందుబాటులో ఉండేలా కార్యాచరణ ప్రణాళిక సిద్ధం చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టివిక్రమార్కు తో కలిసి విద్యుత్ శాఖపై ఉన్నతస్థాయి సమావేశంలో సమీక్షించారు. రాష్ట్రంలో విద్యుత్ రంగం, ప్రజల అవసరాలకు అనుగుణంగా తీసుకోవలసిన చర్యలపై పలు సూచనలు చేశారు. రాష్ట్రంలో డిమాండ్ కు తగ్గ ఉత్పత్తి చేసేందుకు వీలుగా సోలార్ విద్యుత్ ఉత్పత్తి, వినియోగం పెరిగేలా చర్యలు, వివిధ శాఖల పరిధిలో నిరుపయోగంగా ఉన్న భూముల్లో సోలార్ విద్యుత్ ఉత్పత్తి, సోలార్ విద్యుత్ను ప్రోత్సహించడానికి రైతులకు ఉచితంగా సోలార్ పంప్స్ లు, అందుకు కొండారెడ్డిపల్లెలో ఫైబ్ ప్రాజెక్టు, వంటగాయన్ బదులుగా సోలార్ విద్యుత్ వినియోగ విధానం, మహిళా సంఘాలకు శిక్షణ, అటవీ భూముల్లో సోలార్ విద్యుత్ ఉత్పత్తికి చర్యలు, ప్రతి ఏటా 40వేల మెగావాట్స్ విద్యుత్ అందుబాటులో ఉండే విధంగా కార్యాచరణ, ఓవర్ లోడ్ సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం, అంతరాయం లేకుండా విద్యుత్ సరఫరా చేయడం.

హీరోల భారీ విరాళాలు

వ్రజలకు అండగా మేము సైతం..



ఏపీ, తెలంగాణకు డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ భారీ విరాళం ప్రజా గొంతుక డెస్క్

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఊహించని వరదలతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఈ క్రమంలోనే తెలుగు స్టార్ హీరోలు చిరంజీవి, పవన్ కల్యాణ్, ప్రభాస్ అల్లు అర్జున్ మహిళా బాబు లు కోట్లు



సహాయం చేశారు. ప్రభాస్ రాష్ట్రానికి కోటి రూపాయలు చొప్పున రూ. 2 కోట్లు విరాళం ప్రకటించారు. అంతకు ముందు రూ. 5 కోట్లు అని అన్నారు. అయితే అది కేవలం పుకారు మాత్రమే అని తేలింది. మరోవైపు అల్లు అర్జున్.. మొత్తంగా రూ. కోటి రూపాయలు విరాళం ప్రకటించారు. అంటే తలో రాష్ట్రానికి రూ. 50 లక్షలు. ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం, నటుడు పవన్ కల్యాణ్ భారీ విరాళాన్ని ప్రకటించారు. ఉమ్మడి తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లో భారీ వర్షాలకారణంగా నష్టపోయిన బాధితులకు ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం, నటుడు పవన్ భారీ విరాళాన్ని ప్రకటించారు. తెలంగాణకు రూ. కోటిని సీఎం స్వయానా అందజేస్తానని తెలిపారు. విజయవాడలో ఆయన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఏపీలోని 400 గ్రామ పంచాయతీల్లో పారిశుధ్య నిర్వహణకు తనవంతుగా లక్ష రూపాయలు చొప్పున రూ. 4 కోట్లు, ఏపీకి రూ. కోటి అందజేస్తానని ప్రకటించారు. మోగస్టార్ చిరంజీవి రెండు రాష్ట్రాలకు 50 లక్షల చొప్పున సాయం ప్రకటించారు. నూపర్ స్టార్ మహిళా బాబు సాయం చేసేందుకు ముందుకు వచ్చారు. వరద బాధితులను ఆదుకునేందుకు రూ. కోటి భారీ సాయాన్ని ప్రకటించారు. ఏపీ, తెలంగాణ ప్రభుత్వాలకు రూ. 50 లక్షల చొప్పున మహిళా సాయం చేశారు.

జేసీబీలో ప్రయాణిస్తు

వరద బాధితుల పరామర్శ

ప్రజా గొంతుక డెస్క్



నగరంలోని వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో సీఎం చంద్రబాబు నాలుగో రోజు పర్యటించారు. వాహనాలు వెళ్లలేని ప్రాంతాల్లో జేసీబీలో ప్రయాణిస్తూ వరద బాధితులను పరామర్శించారు. ఆహారం, తాగునీరు అందుతుందా? లేదా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. అన్నీ విధాలుగా అండగా ఉంటామని వారికి భరోసా ఇస్తూ పర్యటన కొనసాగించారు. మరోవైపు వరద తగ్గడంతో బురద తొలగించే పనులు కొనసాగుతున్నాయి. ఛైరింజన్లు, పోక్లెయిన్లు, టిప్పర్ల సాయంతో వ్యర్థాలను తొలగిస్తున్నారు. వరద ముప్పు ప్రాంతాల్లో సహాయక చర్యల్లో భాగంగా అంబులెన్సును పూర్తిస్థాయిలో అందుబాటులో ఉంచాలని సీఎం చంద్రబాబు ఆదేశించారు. వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో సహాయకచర్యలపై మంత్రులు, జిల్లా కలెక్టర్లు, ఉన్నతాధికారులతో ఆయన టిలి కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ప్రతి కుటుంబానికి సాయం అందించాలన్నారు. వరదల్లో చనిపోయిన వారిని గృహించి వారి కుటుంబాలకు అప్పగించాలని చెప్పారు. ఎవరూ రాకపోతే ప్రభుత్వం తరఫునే గౌరవంగా అంత్యక్రియలు నిర్వహించాలని చెప్పారు. ప్రతి సచివాలయంలో ఒక మెడికల్ క్యాంప్ ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు.

వాళ్ళను చూస్తే నా కళ్లలో నీళ్లు వచ్చాయి..

వరద బాధితుల కు నెల జీతం

ప్రజా గొంతుక డెస్క్



కేసీఆర్ ఆదేశాలతో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే ఎమ్మెల్సీలు, ఎంపీల అందరి నెల జీతం వరద బాధితులకు ఇస్తామని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత హరిశ్రావు తెలిపారు. సిద్దిపేట మున్సిపల్ కౌన్సిల్లో నెల జీతం కూడా ఇస్తామని చెప్పారు. ఖమ్మం వరద బాధితులకు సహాయం చేయడానికి అందరు ముందుకు రావాలి. సిద్దిపేట మున్సిపల్ కమిషన్ రూ. 11 వేల విరాళం ఇచ్చారు. సిద్దిపేట నుంచి వెళ్లే సరుకులను ఖమ్మం వరద బాధితులు ఇంటింటికి అందిస్తారు. 6 లాల్లో ఖమ్మం సరుకులను పంపుతున్నాం. రాష్ట్రంలో వరదలు వచ్చాయి. నేను ఖమ్మం వెళ్ళాను. వరద బాధితులు 24 గంటలు నీటిలో ఉన్నారు. వాళ్ళను చూస్తే నా కళ్లలో నీళ్లు వచ్చాయి. వాళ్లకు ఏమీ లేవు. అన్నీ కొట్టుకుపోయాయి. వాళ్లకు మన సిద్దిపేట నుంచి 500 గ్రామాల కిట్లు పంపించడానికి అమర్ నాథ్ సేవా సమితి ముందుకు వచ్చింది. అమర్ నాథ్ సేవా సమితికి జాతీయ స్థాయిలో గుర్తింపు వచ్చింది. ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలకు సిద్దిపేట నిలయం. చెరువులను కాపాడడం మన అందరి బాధ్యత. ఆకర్షణ కన్నా ఆధ్యాత్మికత ముఖ్యం.. మట్టి వినాయకులను పూజిద్దాం అని హరిశ్రావు పిలుపునిచ్చారు.

ప్రధాని ఎందుకు స్పందించారా :

వైఎస్ షర్మిల సూటి ప్రశ్న



ప్రజా గొంతుక డెస్క్ ఏపీలో తలెత్తిన విపత్తుపై ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ ఎందుకు స్పందించడం లేదని ఏపీ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షురాలు వైఎస్ షర్మిల ప్రశ్నించారు. ఏపీలో తలెత్తిన విపత్తుపై ప్రధాని సరేంద్రమోదీ ఎందుకు స్పందించడం లేదని ఏపీ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షురాలు వైఎస్ షర్మిల ప్రశ్నించారు. బుధవారం విజయవాడలో వరద ముప్పును గుర్తించి సింగ్ గౌరవ బాధితులను పరామర్శించారు. ఆనంతరం ప్రకాశం జ్యూరీజీని సందర్శించారు. దేశంలో ఏన్నో ప్రభుత్వం ఏర్పాటుకు కారణమైన ఏపీ కష్టాల్లో ఉంటే ఆదుకోకా అని నిలదీశారు. సుమారు 5 లక్షల మంది వరద ప్రభావానికి లోనయ్యారని, లక్షల ఎకరాల్లో పంటనష్టం జరిగిందని అన్నారు. ఘోర విపత్తు జరిగితే ఎందుకు స్పందించడం లేదని పేర్కొన్నారు. ఏపీ నుంచి 25 మంది ఎంపీలు కేంద్రానికి మద్దతు తెలుపుతుంటే ఏపీ ప్రజల ఇబ్బందులు ఎందుకు కనిపించడం లేదో తెలియజేయాలని డిమాండ్ చేశారు. గత పది సంవత్సరాల నుంచి ఏపీ ఎంపీలు బీజేపీ పార్టీకి బానిసలుగా భుజాన ఎత్తుకుని తిరుగుతున్నారని, అందుకు బహుమానంగా మోదీ రాష్ట్రానికి వెన్నుపోటు పొడుస్తున్నారని ఆరోపించారు. ప్రతి అంశాల్లోనూ చిన్నచూపు చూస్తున్నారని, ఏపీ విపత్తున జాతీయ విపత్తుగా ప్రకటించాలని, వర్షంతో నష్టపోయిన బాధితులకు ఒకొక్కరికి రూ. లక్ష, ప్రాణాలు కోల్పోయిన వారికి రూ. 5 లక్షలు ఇవ్వాలని, పంట నష్టం కింద రూ. 25 వేలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇలాంటి విపత్తు మళ్లీ రాకుండా చంద్రబాబు గట్టి చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. బుధవారం పరివాహక ప్రాంతంలో ఆక్రమణలు తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. చంద్రబాబు, వైఎస్ జగన్ బుధవారం పట్టించుకోక పోవడం వల్లే విజయవాడ ముంపును గురయిందని ఆరోపించారు.

ఫిరాయించిన ఎమ్మెల్యేలకు పెన్షన్ నిలిపివేత..

కొత్త బిల్లు ఆమోదించిన హిమాచల్ అసెంబ్లీ ప్రజా గొంతుక డెస్క్



ఫిరాయించిన ఎమ్మెల్యేలకు ఇకపై పెన్షన్ నిలిపివేయనున్నారు. దీనికి సంబంధించిన బిల్లును అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టి ఆమోదించారు. హిమాచల్ ప్రదేశ్లోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఈ మేరకు కొత్త బిల్లు ప్రవేశపెట్టింది. ఎమ్మెల్యేల ఫిరాయింపులను అరికట్టేందుకు ఈ చర్యలు చేపట్టింది. ఫిరాయించిన ఎమ్మెల్యేలకు ఇకపై పెన్షన్ నిలిపివేయనున్నారు. దీనికి సంబంధించిన బిల్లును అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టి ఆమోదించారు. హిమాచల్ ప్రదేశ్లోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఈ మేరకు కొత్త బిల్లు ప్రవేశపెట్టింది. ఫిరాయింపులను అరికట్టేందుకు ఈ చర్యలు చేపట్టింది. హిమాచల్ ప్రదేశ్ శాసనసభ (సభ్యుల భత్యాలు, పెన్షన్) నవరణ బిల్లు 2024ను సీఎం సుఖ్విందర్ సింగ్ సుఖు మంగళవారం ఆ రాష్ట్ర అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టారు. ఫిరాయింపు నిరోధక చట్టాన్ని ఈ బిల్లులో ప్రస్తావించారు. 'రాజ్యాంగంలోని 10వ షెడ్యూల్ ప్రకారం ఏ సమయంలోనైనా అనర్హులుగా ఉన్నట్లయితే, చట్టం ప్రకారం ఒక వ్యక్తి పెన్షన్ను అర్హులు కాదు' అని ఆ బిల్లులో పేర్కొన్నారు. హిమాచల్ ప్రదేశ్ అసెంబ్లీ ఆమోదించిన కొత్త బిల్లు ప్రకారం ఇతర పార్టీలకు ఫిరాయించిన ఎమ్మెల్యేలకు పెన్షన్ నిలిపివేస్తారు. ఫిరాయింపుల నిరోధక చట్టం కింద అనర్హత వేటు పడిన ఎమ్మెల్యేలకు ఇది వర్తిస్తుంది. ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరిలో ఆ రాష్ట్రంలోని ఆరుగురు కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు పార్టీ ఫిరాయించడంతో వారిపై అనర్హత వేటు పడింది.

కార్యకర్తలకు అండగా డిసిసి అధ్యక్షుడు

మృతుడి కుటుంబానికి అర్థిక సహాయం అందజేత

ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి /బచ్చన్నపేట మండలం.



జనగామ జిల్లా, బచ్చన్నపేట మండలం లోని, గంగాపురం గ్రామం లో యూత్ కాంగ్రెస్ నియోజక వర్గ మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి బంధారం క్రాంతి సోదరుడు బంధారం భాస్కర్ అనారోగ్యంతో మరణించగా విషయం తెలుసుకున్న మండల అధ్యక్షులు నూకల బాల్ రెడ్డి వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి వెంటనే విషయాన్ని డిసిసి అధ్యక్షులు కొమ్మూరి ప్రతాపరెడ్డికి తెలియజేయగా వారు వారి కుటుంబ సభ్యులతో ఫోన్లో మాట్లాడి వారికి భరోసా ఇచ్చారు, తక్షణమే వారి కుటుంబానికి 10,000 ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖా అధ్యక్షులు నర్సింహులు, మాజీ ఎంపిటిసి ఎం.డి మనూద్, జ్యోతి భాస్కర్, గంగం బుచ్చిరెడ్డి, ఎద్దు హరీష్, నందల రాములు, ఉమాకాంతం తదితర ముఖ్య నాయకులు కార్యకర్తలు యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల పంపిణీ

ప్రజా గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలం



జనగామ జిల్లా, బచ్చన్నపేట మండల కేంద్రానికి చెందిన 9 మందికి సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను జనగామ ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీసులో ఎమ్మెల్యే పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా వారికి చెక్కులను అందించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బచ్చన్నపేట మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు బొడిగం చంద్రారెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ నాగజ్యోతి కృష్ణంరాజు మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజల కష్టాలను తెలుసుకుంటూ వారికి సీఎంఆర్ఎఫ్ బిల్లు ఆర్థికంగా అండగా నిలుస్తుందని సీఎంఆర్ఎఫ్ ఇప్పించడం జరిగిందని ఈ సందర్భంగా వారికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు సిద్ధారెడ్డి, నందనం, తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలి

ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి /బచ్చన్నపేట మండలం.



జనగామ జిల్లా బచ్చన్నపేట భారతీయ జనతా పార్టీ బచ్చన్నపేట మండల అధ్యక్షులు చిమ్మూల నరేందర్ రెడ్డి, అధ్యక్షులలో సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి దుబ్బు రాజశేఖర్ హాజరై, ప్రతి ఒక్కరూ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు దొంతుల చంద్రమౌళి, మండల ఉపాధ్యక్షులు పెండెం నాగేష్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి నవీన్, ఎస్సీ మోర్చా సురేష్, కేశయ కిసాన్ మోర్చా అధ్యక్షులు నిల కనకయ్య, మీనయ్య, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు శీలం కోటి రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోచన్నపేటలో సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం

ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి /బచ్చన్నపేట మండలం.



బచ్చన్నపేట మండలంలోని పోచన్నపేట గ్రామంలో బిజెపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని జిల్లా అధికార ప్రతినిధి సద్ది సోమిరెడ్డి ప్రారంభించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ సభ్యత్వ కార్యక్రమాన్ని బిజెపి కార్యకర్తలు విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు జూకంటి గణేష్, గద్ద రాజు, జంధ్యాల సురేష్, రవీంద్ర చారి, కుక్కల కొండ వెంకటేష్, సాంబయ్య, రాజశేఖర్ రవి శ్రీకాంత్, శశికాంత్ రెడ్డి, రజనీకాంత్ రెడ్డి, సతీష్ శ్రీధర్ భాస్కర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.